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Procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 19.09.2025 

 

            Încheiat astăzi, 19.09.2025, ora 8:45, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local 

Daia,  care se desfășoară la sediul primăriei comunei Daia, judeţul Giurgiu, în sala de ședințe. 

 Consilierii locali au fost convocați prin Dispoziția primarului nr.147 din 12.09.2025 și 

Convocarea nr.4186 din 12.09.2025. 

Participă la şedinţă primarul, secretarul general al U.A.T. Daia, dna. Zlotea Raluca-

Nicoleta și dna. Răcaru Simona, ambele făcând parte din aparatul de specialitate al primarului 

comunei Daia și consilierii locali prezenți: dl. Ghidănac Fănel, dl. Iordache Nicolae, dna. 

Voinea Georgeta, dl. Buzică Mihai, dl. Ilie Zlotea, dl.Tudorache Marin, dl. Tănase Adrian-

Marian, dl. Chiriță Vasile și dna. Mirea Cristina-Georgiana. Absenți motivat fiind domnul 

Ștefan Ion și domnul Frâncu Ion. 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Bună dimineața, domnilor consilieri! 

Declar şedinţa deschisă.  

Secretarul general al U.A.T. Daia, doamna Pomenea Ana-Maria, anunță faptul că 

ședinţa consiliului local este legal constituită întrucât se desfăşoară în prezenţa majorităţii 

consilierilor locali în funcţie, astfel sunt îndeplinite prevederile art.137 alin. (1) din Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, fiind prezenți 9 consilieri locali din cei 11 în funcție. 

 Dna. secretar general al U.A.T. Daia: Acum vă rog să ne ridicăm pentru ascultarea 

Imnului național al României! 

IMNUL  DE STAT 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel:  Pe proiectul ordinii de zi avem 4 

proiecte de hotărâre după cum ați observat și pe suplimentarea ordinii de zi avem un proiect. 

Aveţi amendamente sau menţiuni, domnilor consilieri? Dacă nu sunt, am să vă supun la vot 

proiectul ordinii de zi de astăzi cu suplimentarea. 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

Doamna secretar general: Vă rog să îmi spuneți dacă sunt neparticipări la vot sau nu 

se poate participa la dezbateri?  

Doamna consilier Mirea Cristina-Georgiana: Da! Eu nu voi participa la proiectul de 

hotărâre nr.34 din 05 septembrie 2025 și nici la proiectul de hotărâre nr.36 din 10 septembrie 

2025. Mulțumesc!  
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Doamna secretar general: Am notat că nu veți participa la vot. Mulțumesc! Acum am 

să supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 22 august 2025. Aveți 

amendamente sau mențiuni cu privire la acesta? Nu! Supun la vot procesul verbal. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

7 VOTURI PENTRU ȘI 2 ABȚINERI ( domnul consilier Chiriță Vasile și doamna 

Mirea Cristina-Georgiana – nu au fost prezenți la ședință) 

  

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Se dă citire proiectului nr.1 al ordinii 

de zi: 

 1. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 33 din 05 septembrie 2025 privind 

alegerea președintelui de ședință pentru lunile Octombrie - Decembrie 2025. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Vă rog să faceți propuneri pentru 

desemnarea președintelui de ședință aferent perioadei octombrie – decembrie 2025. 

Domnul consilier Tănase Adrian: Îl propun pe domnul consilier Zlotea Ilie pentru a 

ocupa funcția de președinte de ședință în perioada menționată. 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Vă mulțumesc. Există și alte 

propuneri? (Pauză. Nu se formulează alte propuneri.). Întrucât nu mai sunt alte propuneri, supun 

la vot propunerea formulată de domnul consilier Tănase Adrian, respectiv desemnarea 

domnului consilier Zlotea Ilie ca președinte de ședință pentru perioada octombrie – decembrie 

2025. 

  

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

8 VOTURI PENTRU ȘI 1 ABȚINERE ( domnul consilier Zlotea Ilie ) 

 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Se dă citire proiectului nr.2 de pe  

ordinea de zi: 

 2. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 34 din 05 septembrie 2025 privind 

desemnarea reprezentantului Consiliului Local Daia în Consiliul de Administraţie al 

Şcolii Gimnaziale nr.1 Daia. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Vă rog să faceți propuneri pentru 

desemnarea reprezentantului. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Eu aș propune ca reprezentantul Consiliului Local să 

fie ales dintre membrii comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială, pentru 

a putea fi ținuți la curent și noi cu ceea ce se discută în ședințele de la școală. 

Doamna secretar general: Vă rog să faceți o propunere nominală, având în vedere că 

respectiva comisie este formată din 5 membri.  

Domnul consilier Buzică Mihai: Nu am o persoană anume, eu am venit doar cu o 

sugestie. 



Doamna secretar general: Am înțeles, sugestia este bună, însă va trebui să 

nominalizați o persoană concretă.  

Doamna consilier Mirea Cristina-Georgiana: Haideți să vedem cine face parte din 

comisie. Eu, care nu pot fi desemnată, domnul Tănase Adrian, prezent, domnul Frâncu Ion, 

absent, domnul Buzică Mihai, cel care face propunerea și domnul Ștefan Ion, care este de 

asemenea absent.  

Domnul consilier Buzică Mihai: În acest caz, îl propun pe domnul Tănase Adrian. 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: În regulă, avem o primă propunere, 

pe domnul Tănase Adrian, propus de domnul Buzică Mihai. Mai există și alte propuneri? 

Domnul consilier Iordache Nicolae: Da. Eu o propun pe doamna Voinea Georgeta, 

care a fost reprezentant și în anul școlar anterior și și-a îndeplinit atribuțiile corespunzător. 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Vă mulțumesc. Avem două 

propuneri: domnul Tănase Adrian, propus de domnul Buzică Mihai, și doamna Voinea 

Georgeta, propusă de domnul Iordache Nicolae. Mai sunt și alte propuneri?(Nu se mai 

formulează alte propuneri). Atunci voi supune la vot prima propunere, respectiv desemnarea 

domnului Tănase Adrian.  

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

1 VOT PENTRU ( domnul Buzică Mihai) ȘI 7 ABȚINERI ( dl. Ghidănac Fănel, dl. 

Ilie Zlotea, dl.Tudorache Marin,  dl. Tănase Adrian-Marian, dl. Iordache Nicolae, dna. Voinea 

Georgeta, dl. Chiriță Vasile ) 

  

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: În regulă. Mulțumesc! Acum 

supunem la vot propunerea formulată de domnul consilier Iordache Nicolae, respectiv 

desemnarea doamnei Voinea Georgeta ca reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de 

Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Daia.   

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

6 VOTURI PENTRU ( dl. Ghidănac Fănel, dl. Ilie Zlotea, dl.Tudorache Marin,  dl. 

Tănase Adrian-Marian, dl. Iordache Nicolae și dl. Chiriță Vasile ) ȘI 2 ABȚINERI( domnul 

Buzică Mihai și dna. Voinea Georgeta)  

 

 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Se dă citire proiectului nr.3 de pe  

ordinea de zi: 

 3. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 35 din 05 septembrie 2025 privind 

acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate 

Asigurată Prin Apă Curată” pentru exercitarea atribuțiilor în vederea încheieri Actului 

adițional nr.5 la Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă și de 

canalizare, conform Hotărârii nr.5 din 07.08.2025 privind Strategia de tarifare actualizată 

pentru ,,Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul 

Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 



-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Dacă există întrebări sau observații 

cu privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

 Domnul consilier Buzică Mihai: Nu este în competența noastră să decidem. Nu suntem 

beneficiari ai rețelei de apă și canalizare, nu văd de ce ar trebui să votăm noi în locul celor din 

Giurgiu, care beneficiază efectiv de acest serviciu.  

Dl. Primar: Trebuie să înțelegeți că nu avem de ales. Facem parte din acest ADI, am 

aderat prin hotărâre de consiliu și avem obligația să votăm aceste hotărâri. Este o 

responsabilitate ce decurge din momentul aderării noastre. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Eu cred că nu vom avea niciodată apă dacă mergem 

pe ideea că această conductă vine de la Giurgiu – Hotarele. 

  Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Dacă nu mai sunt întrebări sau 

observații, supun la vot Proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi. 

 

8 VOTURI PENTRU ȘI 1 ABȚINERE ( domnul consilier Buzică Mihai, care își 

motivează votul prin faptul că localitatea Daia nu este beneficiară directă a serviciilor de apă)  

 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Se dă citire proiectului nr.4 de pe  

ordinea de zi: 

            4. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 36 din 10 septembrie 2025 privind 

rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al U.A.T. Daia, județul 

Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Dacă există întrebări sau observații 

cu privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. Nu sunt, mulțumesc! Supun la vot 

Proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

8 VOTURI PENTRU  

doamna Mirea Cristina-Georgiana – nu participă la vot) 

  

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Se dă citire proiectului nr.1 de pe 

suplimentarea ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr.37 din 17 septembrie 2025 privind privind aprobarea 

documentației tehnico-economice la faza Proiect Tehnic de execuție și a indicatorilor tehnico – 

economici pentru obiectivul de investiții „Capacități de producere energie din surse regenerabile 

de energie, pentru consum propriu în comuna Daia, județul Giurgiu” . 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 



 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Dacă există întrebări sau observații 

cu privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

 Domnul consilier Buzică Mihai: Ce obiective beneficiază concret de acest proiect? Ce 

instituții sunt incluse? 

Doamna secretar general: Așa cum ați observat în raportul compartimentului de 

specialitate, proiectul vizează consumul propriu adică: școala, grădinița, primăria, căminul 

cultural, dispensarul. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Înțeleg. Doar că în raport nu erau detaliate nominal, 

se menționa doar „consum propriu”.  

  Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Dacă nu mai sunt întrebări sau 

observații, supun la vot Proiectul nr. 1 de pe suplimentarea ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 

             Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Trecem la punctul Diverse. Întrebări, 

interpelări și răspunsuri. Cine dorește să ia cuvântul? S-au înscris domnii consilieri Buzică 

Mihai și Tudorache Marin. 

 Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Domnule consilier Buzică Mihai, 

aveți cuvântul. 

 Dl. consilier Buzică Mihai: Domnule primar, sunteți pârât că ați fost de acord ca 

cetățenii să dea foc resturilor vegetale. Așa ceva nu este admisibil! Oamenii le duc în fundul 

curții și le ard.  

Dl Primar: Iertați-mă că vă spun, dar de pe vremea lui Ceaușescu se dădea foc resturilor 

vegetale. 

Dl. consilier Buzică Mihai: Nu este adevărat! 

Dl. consilier Zlotea Ilie: Ba da, toată lumea dădea foc, nu este adevărat ce spui. 

Dl. consilier Buzică Mihai: Vă spun clar că voi face adresă oficială către pompieri. Nu 

este posibil așa ceva! Pui rufele pe sârmă, iar după ce se usucă trebuie să le speli din nou pentru 

că miros a fum. 

Dl. Primar: Am înțeles! Da, vom lua măsuri.   

Dl. consilier Buzică Mihai: Un alt aspect, la cadastrarea generală există o mare 

problemă. Am pierdut o zi întreagă, iar apoi, când vine proprietarul, nu se mai găsește terenul, 

pentru că este declarat pe calculatorul altui coleg. Îl înregistrez eu ca arendaș, vine proprietarul 

și nu mai apare pentru că nu a nimerit la același calculator. Este bătaie de joc! 

Dl. Primar: Da, am sesizat și eu această problem și nu vor mai exista astfel de dificultăți 

pe viitor. 

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Mulțumim. Domnule consilier 

Tudorache Marin, aveți cuvântul. 

Dl. conslier Tudorache Marin: Am observat că pe toate străzile din satul Dăița se 

circulă cu viteză. Vreau să se monteze semne de circulație înainte de intersecții și limitatoare 

de viteză. 



 Dl. Primar: Mă bucur că cetățenii apreciază asfaltarea și faptul că au acum acces pe 

străzi modernizate. În ceea ce privește indicatoarele și limitatoarele, le vom amplasa conform 

legii, acolo unde este necesar. 

Dl. conslier Tudorache Marin: Un alt aspect, trebuie cosită iarba de pe marginea 

drumurilor. Nu mai putem trece unul pe lângă celălalt din cauza vegetației prea înalte. Puneți 

pe cineva din cadrul primăriei să se ocupe de domeniul public. 

Dl. Primar: Da, cunosc situația. Din păcate, ne confruntăm cu o problemă de personal.    

Dl. conslier Tudorache Marin:  Dar avem o hotărâre de consiliu pentru angajarea de 

zilieri! 

Dl. Primar: Așa este, aveți dreptate. Însă nu este simplu. Lucrăm la acest aspect și 

urmează să demarăm în curând procedura de angajare a zilierilor. 

 Dl. conslier Tudorache Marin: Mai este o problemă, unii cetățeni au intrat abuziv 

câte 2–3 metri pe domeniul public. 

Dl. Primar: Știu situația. Vom lua fiecare stradă în parte, vom identifica intruziunile pe 

domeniul public și vom solicita proprietarilor să își retragă gardurile, astfel încât alinierea să 

fie conformă cu actele de proprietate și uniformă cu vecinii.  

Domnul președinte de ședință Ghidănac Fănel: Întrucât nu mai sunt alte intervenții 

sau subiecte de discutat, declar închise lucrările prezentei ședințe. 

 

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal în două exemplare, care vor fi 

semnate și arhivate conform reglementărilor în vigoare. 

 

 

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                 SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  DAIA, 

            GHIDĂNAC FĂNEL                                         POMENEA ANA-MARI

   
   


